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by Cesantoni

Por eso Natura,  es la  intersección entre el  real ismo estético  

y la  maestr ía cerámica.  Ofreciendo lo mejor de ambos mundos:  

neutral idad en los colores en donde no hay l ímite de interacción  

entre los productos; administración del reflejo que disipa hasta la luz 

más intensa dando un acabado más f ino;  estabi l idad ante la  luz de 

forma que el color no modifique su esencia bajo ninguna luminiscencia; 

suavidad anti  desl izante conservando l impieza y seguridad  

en un mismo producto,  y un amplio rango de tráf ico desde uso  

residencial  hasta el  más exigente uso comercial . 

“Así  se  vive el  diseño en Cesantoni .  Como una misión.  

Como una pasión.  Como una forma de vida.”

“En Cesantoni ,  está  en nuestro ADN 

buscar  soluciones que perduren 

a  través del  t iempo”.
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La neutral idad,  f i rmeza e  imponente 

esencia  del  cemento transformado en 

una majestuosa cerámica.

concrete

The neutra l i ty,  strength and stunning essence of  concrete 

t ransformed into a  majest ic  ceramic.

CEMENTO
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DarkGrayLightSand

Piso:  Super  gres  Leighton Gray 60 x  120 cm.

C E M E N T O  M AT E  /  M AT T E  C O N C R E T E

60  X 120 CM / 23.6” X 47.2”

Piso y muro SUPER GRES / SUPER GRES  floor & wall tile

Producto rectificado / Rectified product

15 CARAS
15 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

Leighton

TTM

VARIACIÓN MEDIA
MID VARIATION

B
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Piso:  Super  gres  Leighton L ight  60 x  120 cm. 
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Una serie sutil de detalles en bajo brillo, tonalidades 

naturales y textura con acabado limpio y anti-deslizante, 

convierten la neutralidad y firmeza del carácter 

del cemento pulido en la cerámica ideal para tus espacios.

A ser ies  of  subt le  deta i ls  in  low gloss,  neutra l  tones,  and c lean and 

ant i -s l ip  f in ishes t ransform the neutra l i ty  and strength of  pol ished con-

crete into the ideal  ceramic for  your  spaces.

Piso:  Super  gres  Leighton Gray 60 x  120 cm. Muro:  Madera Super  gres  Astor  Mie l  45 x  90 cm.
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Piso:  Super  gres  Leighton L ight  60 x  120 cm. Muro:  Madera Porcelánica  Vermont 20 x  120 cm.
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Piso:  Super  gres  Leighton Sand 60 x  120 cm. 
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SilverSand Light Gray

C E M E N T O  M AT E  /  M AT T E  C O N C R E T E

45 X 90 CM / 17.7” X 35.4”

Piso y muro SUPER GRES / SUPER GRES  floor & wall tile

6 CARAS
6 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

Trenton

TTM

VARIACIÓN MEDIA
MID VARIATION

B

Piso:  Super  gres  Trenton S i lver  45 x  90 cm.

Producto rectificado / Rectified product
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Piso:  Super  gres  Trenton Sand 45 x  90 cm. 
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La dureza,  textura y  versati l idad 

de la  piedra antracita,  como protagonista 

en la  arquitectura.

Stone

The hardness,  texture and versat i l i ty  of  the antrac i te  stone, 

as  a  protagonist  in  architecture.

PIEDRA
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TTM

VARIACIÓN ALTA
HIGH VARIATION

C

Gray DarkSand

P I E D R A  M AT E  /  M AT T E  S T O N E

60  X 120 CM / 23.6” X 47.2”

15 CARAS
15 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

Kiel

Piso:  Super  gres  K ie l  Sand 60 x  120 cm. 

Piso y muro SUPER GRES / SUPER GRES  floor & wall tile

Producto rectificado / Rectified product

24 25



Piso:  Madera Porcelánica  Vermont 20 x  120 cm. Muro:  Super  gres  K ie l  Gray 60 x  120 cm. Regadera:  Super  gres  Santor in i  60 x  120 cm.
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La sensación de amplitud,  sol idez y  textura 

detal lada,  se  t iñe con tonos part iculares 

y  naturales,  recreando la  s ingular idad 

de la  piedra natural  como la  protagonista 

ideal  del  entorno arquitectónico.

The feel ing of  ampl i tude,  soundness and deta i led texture is  t inted with 

natura l  and unique tones to recreate the s ingular i ty  of  the natura l  sto-

ne as  the ideal  protagonist  in  the architectura l  envi ronment.

Piso: Madera Porcelánica Alabama 20 x 120 cm. Muro: Super gres Kiel Dark 60 x 120 cm con Charlot Negro 28.3 x 7.2 cm.
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Muro:  Super  gres  K ie l  Gray 60 x  120 cm. 
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Una pieza de mármol  única que transita  

entre  lo  c lásico y  lo  moderno,  e l  e lemento 

perfecto para crear  una atmósfera  

de luminosidad y  tranqui l idad.

Marble

MÁRMOL

A unique marble  p iece that  f lows between what  is

c lass ic  and modern,  the per fect  e lement to create 

a  luminous and tranqui l  atmosphere.
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15 CARAS
15 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

TTM

VARIACIÓN ALTA
HIGH VARIATION

C

M Á R M O L  M AT E  /  M AT T E  M A R B L E

60 X 120 CM / 23.6” X 47.2”

Santorini

Piso y  Muro:  Super  gres  Santor in i  60 x  120 cm. 

Piso y muro SUPER GRES / SUPER GRES  floor & wall tile

Producto rectificado / Rectified product
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El  poder  de la  naturaleza en espectaculares 

maderas porcelánicas  que aportan cal idez 

y  v ida con sus auténticas  texturas.

wood

MADERA

The power  of  nature embodied in  astonishing porcela in 

wooden t i les  that  br ing warmth and l i fe  with 

thei r  authent ic  textures.
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20 CARAS
20 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

TTM

VARIACIÓN ALTA
HIGH VARIATION

C

D U E L A  M AT E  /  M AT T E  W O O D

20 X 120 CM / 7.9” X 47.2”

Piso y muro PORCELÁNICO / PORCELAIN  floor & wall tile

Nekk

Piso:  Madera Porcelánica  Nekk 20 x  120 cm. 

Producto rectificado / Rectified product
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Natural idad en alta  def inic ión,  teñida en 

colores neutros que convierten al  espacio 

en una experiencia  interminable 

de combinaciones y  opciones de decoración.

Nature in  h igh def in i t ion,  t inted with neutra l  colors  that  convert  any space 

into an exper ience of  endless  decorat ion opt ions and combinat ions.

Piso:  Madera Porcelánica  Nekk 20 x  120 cm. 
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20 CARAS
20 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

TTM

VARIACIÓN ALTA
HIGH VARIATION

C

D U E L A  M AT E  /  M AT T E  W O O D

20 X 120 CM / 7.9” X 47.2”

Alabama

Piso:  Madera Porcelánica  Alabama 20 x  120 cm. Muro:  Super  gres  K ie l  Gray 60 x  120 cm. 

Piso y muro PORCELÁNICO / PORCELAIN  floor & wall tile

Producto rectificado / Rectified product
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Piso:  Madera Porcelánica  Alabama 20 x  120 cm. 
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24 CARAS
24 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

TTM

VARIACIÓN ALTA
HIGH VARIATION

C

D U E L A  M AT E  /  M AT T  W O O D

20 X 120 CM / 7.9” X 47.2”

Vermont

Piso y muro PORCELÁNICO / PORCELAIN  floor & wall tile

Producto rectificado / Rectified product

Piso:  Madera Porcelánica  Vermont 20 x  120 cm. 
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Piso:  Madera Porcelánica  Vermont 20 x  120 cm. 
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16 CARAS
16 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

TTM

VARIACIÓN ALTA
HIGH VARIATION

C

D U E L A  M AT E  /  M AT T E  W O O D

20 X 120 CM / 7.9” X 47.2”

Denver

Piso y muro PORCELÁNICO / PORCELAIN  floor & wall tile

Producto rectificado / Rectified product

Piso:  Madera Porcelánica  Denver  20 x  120 cm. 
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15 CARAS
15 FACES

PASTA BLANCA
WHITE BODY

100%

TRÁFICO ALTO
HIGH TRAFFIC

PEI 4

ESPESOR
THICKNESS

11 MM
0.43 IN

TTM

VARIACIÓN ALTA
HIGH VARIATION

C

D U E L A  M AT E  /  M AT T E  W O O D

20 X 120 CM / 7.9” X 47.2”

Riverwood

Piso y muro PORCELÁNICO / PORCELAIN  floor & wall tile

Producto rectificado / Rectified product

Piso: Madera Porcelánica Riverwood 20 x 120 cm.
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Gráficas digitales
Digital graphics
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Gray

Light

Sand

15 caras por color / 15 faces per color.

15 caras por color / 15 faces per color.

15 caras por color / 15 faces per color.
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Dark15 caras por color / 15 faces per color.

Gráficas digitales
Digital graphics
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15 caras por color / 15 faces per color.
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Dark

Gray

Sand

15 caras por color / 15 faces per color.

15 caras por color / 15 faces per color.

15 caras por color / 15 faces per color.
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Silver

Sand

Light Gray

6 caras por color / 6 faces per color.

6 caras por color / 6 faces per color.

6 caras por color / 6 faces per color.

Gráficas digitales
Digital graphics

Gráficas digitales
Digital graphics

56 57



Al
ab

am
a

PO
RC

EL
Á

N
IC

O
 /

 2
0 

X
 1

20
 C

M

20 caras por color / 20 faces per color.

16 caras por color / 16 faces per color.

20 caras por color / 20 faces per color.
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15 caras por color / 15 faces per color.
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24 caras por color / 24 faces per color.

Gráficas digitales
Digital graphics

Gráficas digitales
Digital graphics
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Para el uso correcto de un pavimento cerámico, hay que conocer la resistencia al desgaste del mismo, la cual está influenciada no sólo por sus 
características sino también por el lugar en que se instala. La presencia de materiales abrasivos, así como lugares con acceso directo desde el 
exterior, son factores que acortan la duración de un piso.

For a correct installation of ceramic tile, it is necessary to know its abrasion resistance, which is influenced not only by the tile’s characteristics 
but also by the place where it is installed. The presence of abrasive materials as well as locations with direct access from the exterior are factors 
that shorten the life span of the floor.

Los productos Cesantoni© se clasifican en cinco grupos que se detallan a continuación, de acuerdo a la resistencia de abrasión (desgaste) con 
que cuentan:

Cesantoni’s products are classified in five groups, detailed below, according to their abrasion resistance (wear):

Pavimentos sometidos a tráfico ligero. 
Flooring subject to light traffic.

Pavimentos adaptados para tráfico medio-ligero.
Flooring adapted to light to medium traffic.

Pavimentos sometidos a tráfico medio.
Flooring subject to medium traffic.

Pavimentos sometidos a tráfico medio-alto, 
con una mayor resistencia a la abrasión.
Flooring subject to medium to heavy traffic 
with a greater abrasion resistance.

Pavimentos adaptados a tráfico intenso.
Flooring adapted to heavy traffic.

En la fabricación de sus productos, Cesantoni© emplea tecnología avanzada que imita el aspecto de piedras y materiales de la naturaleza, 
logrando una variedad en apariencias y acabados propios de estos materiales; por tanto el contenido de cada caja presenta variaciones de tono 
y textura. Las líneas de productos están determinadas en cuatro grupos, que se describen a continuación:

In the manufacturing of its products, Cesantoni© employs advanced technology which allows the imitation of natural materials.
Consequently, our product lines are classified in 4 distinct groups according to the hue and texture variation of individual pieces in the same box, 
as described below:

Tono y Textura Mezclado BAJO.
LOW Shade and Texture Variation.

Tono y Textura Mezclado MEDIO.
MODERATE Shade and Texture Variation.

Tono y Textura Mezclado ALTO.
HIGH Shade and Texture Variation.

Tono y Textura Mezclado DIVERSO.
DIVERSE Shade and Texture Variation.

*El piso y azulejo cerámico se elabora mediante cocción de materias primas naturales a muy altas temperaturas, las cuales producen pequeñas 
diferencias de tonalidades y dimensiones entre piezas.
*La garantía sólo cubre productos Primera Calidad, no admitiéndose reclamaciones sobre material ya instalado.
*Los tonos y colores de las fotografías son aproximados a los colores reales, debido a las variaciones aceptadas en la impresión de este catálogo.
*El uso de ácido en pisos y azulejos daña irreversiblemente el vidriado del esmalte.

Advertencias:

Warning:
*Ceramic wall and floor tiles are manufactured by firing raw materials at very high temperatures which produces slight variations in tone and 
size among pieces.
*Warranty only covers top grade products. Claims on already  installed materials are not allowed.
*Due to accepted variations when printing the catalogue, colors and tones in the photographs are approximations of the real colors. 
*Using acid on floors and tiles irreversibly damages the glaze.
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PEI PEI

PEI

PEI

PEI

P.E.I. Resistencia a la abrasión
Abrasion resistence

TTM Tono y Textura Mezclados
Shade and Texture Variation

A C

B D

Para resaltar la belleza de sus productos cerámicos, Cesantoni recomienda algunas propuestas de instalación con las cuales  
asegura  la mejor apariencia de los productos. 

To highlight the beauty of your ceramic products, Cesantoni recommends some installation ideas which ensure the best look for 
the products.

Desfasada / Offset Entrelazada / HerringboneIntercalado Lineal / Stack bond

Instalación Ladrillo (20% desfase) /
Brick bond (20% offset)

Instalación Vertical /
Vertical Installation

Instalación Horizontal /
Horizontal Installation

MADERA PORCELÁNICA / PORCELAIN WOOD 20 X 120 CM

SUPER GRES 60 X 120 CM / 45 X 90 CM

Patrones de colocación
Layout patterns

Información de Embalaje
Packaging Information

PZS-CAJA / PCS-BOX M2-CAJA / FT2-BOX KG-CAJA / LBS -BOX

2 1.44 / 15.5 30.10 / 66.35

Rectificado / Rectified

PZS-CAJA / PCS-BOX M2-CAJA / FT2-BOX KG-CAJA / LBS -BOX

4 1.63 / 17.54 33.7 / 74.29

Rectificado / Rectified

PZS-CAJA / PCS-BOX M2-CAJA / FT2-BOX KG-CAJA / LBS -BOX

7 1.68 / 18.08 39.95 / 88.07

Rectificado / Rectified

20 X 120 CM / 7.9” X 47.2”60  X 120 CM / 23.6” X 47.2”

45 X 90 CM / 17.7” X 35.4”
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PORCELÁNICO / PORCELAIN

SUPER GRES 

11 mm / 7/16”

2 mm. / 1/12”

4

Conforme / Compliant

≥ 0.42

3 - 7 %

5 - 8

≥ 250kg / 551 lbs

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

11 mm / 7/16”

2 mm. / 1/12”

4

Conforme / Compliant

≥ 0.42

≤ 0.5 %

5 - 8

≥350kg / 771 lbs

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

A.S.T.M. C650

A.S.T.M. C1028

A.S.T.M. C373

A.S.T.M. C1028

ISO 10545-4

A.S.T.M. C484

A.S.T.M. C1026

A.S.T.M. C1378

ANSI A137

A.S.T.M. C650

A.S.T.M. C1028

A.S.T.M. C373

A.S.T.M. C1028

ISO 10545-4

A.S.T.M. C484

A.S.T.M. C1026

A.S.T.M. C1378

ANSI A137

Espesor / Thickness

Separación de boquilla / Grout separation

P.E.I.

Resistencia al ataque químico / Chemical Resistance

Coeficiente Dinámico de Fricción / DCOF

Absorción de agua / Water absortion

MOHS

Resistencia a la flexión / Breaking Strength

Resistencia al shock térmico / Thermal shock Resistance

Resistencia a helada / Frost Resistance

Resistencia a las manchas / Stain Resistance

Resistencia a la abrasión / Abrasion Resistance

Espesor / Thickness

Separación de boquilla / Grout separation

P.E.I.

Resistencia al ataque químico / Chemical Resistance

Coeficiente Dinámico de Fricción / DCOF

Absorción de agua / Water absortion

MOHS

Resistencia a la flexión / Breaking Strength

Resistencia al shock térmico / Thermal shock Resistance

Resistencia a helada / Frost Resistance

Resistencia a las manchas / Stain Resistance

Resistencia a la abrasión / Abrasion Resistance

PEI

PEI

Cesantoni, S.A. de C.V. se reserva el derecho de modificar y/o suprimir 
los modelos expuestos en este catálogo.

Cesantoni, S.A. de C.V. reserves the right to modify and/or omit the models shown in this catalogue.

Los colores de las piezas pueden mostrar ligeras diferencias respecto a las originales.
Pieces might show slight variations in color in relation to the original ones.

Características técnicas
Technical specifications
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Carretera Panamericana Km. 24,6. Apartado Postal 59,

C.P. 98500, Zona Industrial, Calera, Zacatecas, México.

Tel: + 52 (478)  985 4200 y 01 800 7010 111 Fax (478) 985 0396

Oficinas Ciudad de México

Tel: + (52) 55 5643 4615 Fax (55) 56 43 3366

contacto@cesantoni.com.mx
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